

## 2017年度开化县“最美河长”初步人选公示

为大力培育和践行社会主义核心价值观,加快推进“五水共治”,全力打造开化钱江源国家公园,表彰一批在基层维护河道清洁,确保“一江清水出开化”的优秀“河长”,县委宣传部、县五水办(河长办)于2017年12月中旬联合开展了2017年度开化县“最美河长”评选活动。经过自下而上,上下结合的方式推荐评选,并经评委会评审,产生“最美河长”初步人选,现予以公示,公示时间:2018年1月5日至2018年1月7日。如对评选结果有异议,请于2018年1月7日前与县五水办(河长办)联系。联系人:邵涌峰,联系方式:0570-6521059。

## 1.谢美雄



男,1966年8月出生,中共党员,芹阳办事处党工委副书记、主任,马金溪芹阳段河长。城市供水水源位于该段河道,饮用水源的特殊需求对河道管理提出了更高的要求,他不顾工作繁忙,总要抽出时间到所辖河段走走看看,发现问题及时反馈督办,确保河面、河岸整洁有序,市民喝上“放心水”。

## 2.徐城生



男,1984年10月出生,中共党员,杨林镇党委副书记、镇长,龙山溪杨林段河长。作为一名领导干部,他尽心尽职,通过定规立制、身体力行,出色地完成各项工作任务。“汗流浃背”是他的治水常态,“风雨无阻”是他的治水坚持,“面带微笑”是他的治水态度,“值得信赖”是他的治水成效,在他的领导下,杨林镇“五水共治”工作走在全县前列。

## 3.詹里增



男,1976年10月出生,中共党员,音坑乡党委副书记、乡长,马金溪音坑段河长。他所辖河段是百里黄金水岸线的中心段。在他的带领下,音坑乡创新思维,运用钉钉软件对工程建设“五大员”进行管理,确保人员到岗到位,总投资9000多万元的马金溪音坑段综合治理工程全面推进。通过治水造景,音坑成功打造汉唐香府、红窑里高端精品民宿,下淤村创成国家3A级景区。

## 4.刘福林



男,1969年7月出生,中共党员,开化县住房和城乡建设局局长,马金溪西渠段河长。自接任马金溪西渠段河长以来,他深入实施河长责任制和城区截污纳管整治行动。在巡河过程中处理污水直排、垃圾沉淀、侵占绿化带、恶性毒鱼等相关事件十几起。联手社区开展“携手社区美化西渠”护渠活动,排查整顿西渠沿线排水口,有效落实污染减排工作。

## 5.朱佑斌



男,1965年6月出生,中共党员,开化县水利局局长,马金溪城区段河长。自接任马金溪城区段河长以来,他组建全员参战、部门协作、社会共管“大执法”机制,对芹江水域开展常态化昼夜巡查活动。科学调度上游来水,通过生态配水、河面保洁等,为铁人三项赛、马拉松赛等赛事的举办提供了保障,利用芹江大坝、芹江三坝蓄水位控制,保障了全域旅游示范区、省级文明示范县城的创建。

## 6.廖儿勇



男,1973年9月出生,中共党员,开化县公安局苏庄派出所所长,苏庄溪河道警长。他以高度负责的主人翁精神,投入到护河工作中,与当地干部群众积极联动,开展常态化全区域、全时段巡逻,对河道情况进行监控,震慑违法行为,为苏庄的一湾清水作出了贡献。

## 7.江海勇



男,1974年4月出生,中共党员,开化县公安局马金派出所所长,马金溪马金段河道警长。他结合辖区治安实际,积极谋划,周密部署,主动出击,对非法捕捞问题进行深度整治,共破获“4·2”、“7·23”、“8·23”电鱼案及“马金多山河毒鱼案”,对全部9名犯罪嫌疑人采取刑事强制措施,有力地震慑此类违法犯罪行为,保护了辖区渔业资源和渔业生态环境。

## 8.江献雄



男,1973年10月出生,中共党员,开化县公安局齐溪派出所所长,马金溪齐溪段河道警长。他积极投身水环境治理保护工作,与村两委一起根据实际情况研究制定《护河公约》,带领村干部和群众开展了一系列护河活动。建立河道巡查民兵小分队,开展24小时巡查,河道整治取得了较好效果。

## 9.邱廷富



男,1970年6月出生,中共党员,何田乡陆联村党支部书记,何田溪横路上——路底支流大源头支流河长。自他上任以来,积极调解邻里纠纷,团结村民,解决村内遗留的“老大难”问题,村风文明、村容村貌有了较大改善。平日,他积极巡河,引导村民做好垃圾分类,定期带领党员同志下河清理,保证了陆联村的一汪清水。

## 10.徐士飞



男,1978年4月出生,芹阳办事处金村村委员会主任,金村溪金村段河长。作为一名基层河长,他始终奋战在一线,积极发动群众,营造人人治水的良好氛围。2017年,村里河道投放了500斤鱼苗,他组织成立护渔队,经常巡查到夜里2点多钟。“6·24”洪灾过后,他立马组织村民自愿者对河道垃圾进行集中清理,仅仅一天的时间,就将河道及两岸树枝上悬挂的垃圾清理地干干净净。

## 11.江佳



男,1984年11月出生,芹阳办事处龙潭村村委会主任,上溪河河长。他敢于啃硬骨头,解决了上溪自然村污水排放的“老大难”问题。针对上溪河的保洁问题,他采用保洁外包和放养草鱼科学治水的方式,不仅减少了保洁经费,还提高了保洁效果。在“6·24”洪灾中,他淌着及腰的洪水,一趟一趟地转移被困群众,并淌水500多米固定了上游保洁船,荣获县“抗洪抢险救灾先进个人”称号。

## 12.邹发江



男,1955年11月出生,长虹乡十里川村党支部书记,池淮溪长虹十里川段河长。作为资历丰富的老书记,他积极开展各类宣传活动,发动、引导人民群众参与到“河长制”中,把公众从旁观者变成环境污染治理的参与者和监督者。他健全包干河道环境治理制度,制定“一点一策”,全面杜绝污水直排现象;同时通过加大监管力度,加密巡查,保证河清水畅。

## 13.徐樟顺



男,1967年11月出生,中共党员,杨林镇东坑口村党支部书记,龙山溪东坑口村段河长。多年来,他带领村两委坚持不懈、攻坚克难,开展了大刀阔斧的环境整治,完成了河道提升、两岸绿化、池塘改造等项目,实现了清水绕村,彻底改变了东坑口村河道原有面貌。

## 14.童樟民



男,1978年10月出生,桐村镇门村村委会主任,王畈溪门村段河长。他对治水工作充满热情,为了让更多的村民参与到治水工作中来,他挨家挨户积极宣传;为发动党员干部带头示范,他以身作则,从我做起,从身边人做起;为巩固治理成果,他加强管理,定期排查。在他的带领下,门村村河道生态系统得到改善,实现全村共建美好家园。

## 15.陈有勇



男,1975年9月出生,中共党员,池淮镇航头村村委会主任,池淮溪航头段、张湾溪航头段河长。他自接手河长工作以来,按照上级对“五水共治”的要求,以美丽乡村建设为契机,在村两委支持下,积极开展环境治理工作。在他的努力下,沿河植被恢复了往日的青翠,河道卫生变得干净,河水变得清澈,鱼虾也多起来了,得到了村民和外来游客的赞许。

## 16.齐建平



男,1971年7月出生,池淮镇路口村村委会主任,张湾溪路口段、甘坑溪河长。他积极奋战在一线宣传发动、治理污水、清理河道、美化堤岸,并且多次带领村小分队捣毁捕鱼渔具,抓获电鱼者,极大震慑了不良之风。在他的带领下,路口村整治效果显著,得到村民、游客和上级部门的肯定和好评,并被省级渔政单位定为护渔典型,起到模范带头作用。

## 17.余祖怀



男,1970年10月出生,大溪镇边乡大溪边村党支部书记,村头溪大溪边段河长。他注重村级治水队伍建设,敢抓敢管。通过发起“段长制”将责任河道分段管理,保证长效。通过成立义务巡逻队对电毒鱼现象进行打击。通过村干部联户制度,积极开展治水宣传。在他的带领下,大溪边村在县五水办、县农办组织的历年暗访考核中都获得了较高的分数。

## 18.张小诚



男,1968年3月出生,马金镇石川村村委会主任,马金溪石川段河长。他对治水工作,亲力亲为,带领村两委抓电鱼、排鱼网,清垃圾,砍茅秆,做到日日巡,夜夜巡,把石川段的河道治理得井井有条。在“6·24”洪灾中,面对来势凶猛的洪水,他带领小分队24小时值班,当机立断,破窗救人,赢得村民的好评。

## 19.胡吉军



男,1961年10月出生,中共党员,马金镇山底村村委会主任,塘坞溪山底段河长。他身先士卒,不遗余力,不但积极宣传上级的方针政策,还结合本村实际,制定护水方案,在全镇第一个开展禁渔活动,他的工作态度激发了全村的治水热情。

## 20.雷有根



男,1961年5月出生,中村乡曹门村村委会主任,中村溪曹门段河长。作为一名基层河长,他心里始终想着怎么爱河、护河,在任职期间,处理了十几处生猪直排污水点,清理了两个淤泥水塘,对河面漂浮物及时处理,打造了清亮美丽的村容村貌。

## 21.范水德



男,1968年10月出生,林山乡利平村党支部书记,马旭溪利平段河长。他默默地守护着河道,小到劝阻居民倾倒垃圾入河,大到河道清洁美化,都亲力亲为,尽心尽职。保护好河道是他的心愿,巡河是他生活的一部分。

## 22.余文开



男,1965年7月出生,华埠镇独山村党支部书记,马金溪独山村段河长。他每天清晨都对所辖河段徒步巡视一遍,记录好台账,连续几个月的河长巡查APP使用率都在全县排名第一。他负责的河段到目前没有发现一起污水排放事件。

## 23.王豫元



男,1965年7月出生,华埠镇联丰村党支部书记,马旭溪联丰村段、马旭溪(右边刘家至王家坝)河长。在他的带领下,村两委班子以治水造景为突破口,拆除马路沿线和村中旱厕200多个,建造标准公共厕所8个,从源头治理了污水,得到了村民及上级领导的多次点赞。

## 24.叶建安



男,1959年11月出生,音坑乡王家店村党支部书记,中村溪王家店段河长。他以高度的责任感和强烈的事业心,兢兢业业,辛勤工作,出色地完成了各项工作任务,为王家店村优良的生态环境作出了积极贡献。

## 25.汪祖青



男,1957年5月出生,村头溪镇苏庄村党支部书记,村头溪苏庄源段河长。作为一位老干部,他仍对村里各项工作充满热情,积极参与治水工作,严格按照上级要求,认真完成河道巡查工作,加强河道卫生与禁渔管理,充分贯彻落实河长制相关精神。把每一项工作落到实处,共建美好家园。

## 26.邱仙芝



女,1978年12月出生,苏庄镇苏庄村村委会主任,苏庄溪苏庄段河长。她敢为人先,不怕得罪人,切实贯彻落实河长制。通过完善制度、制定方案、加大宣传、开展巡查、发动监督等一系列举措,让苏庄村悄然发生变化,是苏庄村村民眼中美丽的河长。

## 27.徐立喜



男,1974年7月出生,苏庄镇老富村村委会主任,苏庄溪老富段河长。在“6·24”洪灾中,他不顾个人财产损失,积极投身到抗洪抢险中,是老百姓心中的好主任。

## 28.方徐



女,1973年10月出生,开化县心连心志愿者服务中心民间河长办公室工作人员,中村溪民间河长。她是民间河长骨干,连续4年默默无闻地把汗水洒在开化的蓝天碧云下。共参加护河护渔、清理河道、夜间执法等活动70余次,累计巡查河道1500余公里。

## 29.刘文龙



男,1982年7月出生,开化县心连心志愿者服务中心民间河长办公室工作人员,马金溪民间河长。他热心公益事业,几年来,跟着民间河长团队辗转全县各地,开展护河巡河活动,为保护开化青山绿水尽了一份绵薄之力。

## 30.徐贵宏



男,1979年12月出生,开化县心连心志愿者服务中心民间河长办公室工作人员,金村溪民间河长。他抱着“河道治理好了,家门口就变美了”的信念,以身作则,不仅自己投入到护渔护水活动中来,还引领公众参与治水护水活动,共同做好清洁河道的执行者和监督者。